CUHYC, KOCUHYC, TAHTEHC U
KOTAHIEHC YITIA U3 [TPOMEXKYTKA [0°;
180°]




[TPOLOIDKUTE OPAIY:

SinA:E cosA:£ tgA:B_C
AB AB AC
sinBzA—q cosB:E tehB :£
AB AB BC

B IMmMu coomHoweHUs rno380JIsm 8
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HEOBXOA4WUMO lNOHATH!!

1. Ecnu cywecmeyrom coOOmHoWeHUst Mexoy
CMOPOHaMU U yasiaMu 8 rpou3680s/1bHOM
mpey20oJsibHUKe, mo Ymo csiedyem c4umamb
CUHYCOM, KOCUHYCOM, MaH2eHCOM 0CMPOo20 Usiu
mynoe2o yaJsia npou3eosibHo20 mpeya20sibHUKa?

2. Ecniu cywiecmeyrom cOOmMHOWEeHUs1 MeXXOoy
cmopoHaMu U yasiamMu 8 npou3eosibHOM
mpey20sibHUKe, MO KaKko8bl 3mu COOMHOWeHUs1?



[1O0JTYOKPY)KHOCTb C PAONYCOM R=1 U LIEHTPOM B
HAYATIE KOOPOWHAT HA3bIBAETCS EAUHNYHOU

FAOYOKPY)KHOCThIO.
—1<siha <1 —1<cosa <1

. 21y X=COS X
90°< x<IBY"

Y=SINcx

é 71U moyka M nexxum
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2 HCEJMTLI o8y «
$HAoM= OX q
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rorsy-

ocu OX,mo sin o¢ Ha3bl-
gaemcsi opOUHama y




[IPOLOIIKUTE OPASIY:

KnanasaeafPM
M(X7y) DRSO TS
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2 1 9 g 2 | [10/TYOKPY)XXHOCMU K eé
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gOBYAa aneaeozQ
VEFAGEE SH O
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BcnomHum mabrniuyy 3Ha4eHul
mpuaOHomempuquKux pyHKkyuu yenoe e 30°% 45°,
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PACCMOTPUM YITibliB0°, 90° 1180°
Y2on paseH 0° ecniu

24Y moyka M eQuHU4YHoU
MOSTYOKPY)KHOCMU
M, (O:1) nexum
Ha rnosioxxumesibHou
(-1:0 7N 1 0) ﬂOﬂ}/-sinO° 0
TMg-l Ol ocu OKOSOO 1
sin90° 1
11 @5900 0,
zin180° O
2] cos180° -

= 1
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SAlIOJIHUM TABJINLLY:

siInce cosa | Iga
0, 1 0,
1 0, 1
O -1 O

cigao



©OPMYIIbI TIPUBELEHWA.

Ccos(90°- X )= sin X sm(90°— X )= coS X
90°- «x + x=90°
21y Ecnu C lea Geyx
yan

aeHa)é
> N(y; oao
o] \ X T@QHHW( y,x)

y xa * | pHcPRy2020 U

dIasera ﬂ006o -1

%gﬁa ~ o Ja
O =sin
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[TPOLOIPKUTE OPAIY:

Ecnu cymma deyx yasoe paeHa
90°, mo
P ACEHREHIT DOBDET/UHHBR 2O0.

tg(90°—) = ctga
ctg(90°—a) =tga



sin(180°- océo Sin o

©OPMYIIbI TIPUBELEHWA.

$0s(180°- X )=-cos X

X + 180"

COSX = X

Ecnu gymya.o
yanos past
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el e
Q%M%D X

pakald(-x;y)
pagnsHbI.
JI0XKeHax100 yariom

18051180°- < )= -

O

sin(180°- « ) Xy




[TPOLOIPKUTE OPAIY:

Ecnu cymma deyx yasoe paeHa

180°, mo Mpomueomnosio
UX MaH2eHCLIPRMUEONOoJI0

"I T = —tga
ctg(180°—a) = —ctea



SATIOJIHUM TABJINLLY:

133\ 120°




OCHOBHBbIE TOXKLECTBA.

COS X

| JY 3@¢u&

M(x;y) nexxum Ha
OKPY>XHOCMU C UEHMPOM
(0;0) u paduycom r=1.
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ook F besa 5
y=sin§” &

ga - cthf
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